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Dost¦pna pami¦¢: 64MB.

Wielka �rma jest zorganizowana w wyj¡tkowo uporz¡d-
kowany sposób. Ka»dy z N pracowników ma swój uni-
kalny identy�kator (nazywany dalej id) i jednego bez-
po±redniego przeªo»onego, który ma mniejszy id od nie-
go. Prezes ma id równy 1, a identy�katory pozostaªych
pracowników to liczby caªkowite od 2 do N . Pod koniec
ka»dego roku ka»dy pracownik zostaje oceniony w skali
punktowej od 1 do 100 przez swojego bezpo±redniego
przeªo»onego.

Prezes postanowiª poprawi¢ nastroje w �rmie wyró»niaj¡c niektórych pracowników. Ma si¦ to odby¢ zgodnie
z nast¦puj¡cymi zasadami:

• Ka»dy wyró»niony pracownik musi by¢ podwªadnym innego wyró»nionego pracownika lub prezesa.

• Dwóch podwªadnych tego samego pracownika nie mo»e by¢ jednocze±nie wyró»nionych.

• Zachowuj¡c powy»sze dwa warunki, suma ocen wyró»nionych pracowników powinna by¢ maksymalna.

Nale»y okre±li¢, jaka suma ocen wyró»nionych pracowników zostanie uzyskana w ten sposób.

Wej±cie

W pierwszym wierszu standardowego wej±cia zapisano liczb¦ przypadków testowych T (1 6 T 6 100).
Ka»dy przypadek testowy skªada si¦ z trzech wierszy. W pierwszym z nich znajduje si¦ liczba caªkowita
N (1 6 N 6 10 000) oznaczaj¡ca liczb¦ pracowników. Nast¦pny wiersz zawiera N − 1 liczb oznaczaj¡cych
identy�katory przeªo»onych pracowników o kolejnych id od 2 do N . Trzeci wiersz ka»dego przypadku testo-
wego zawiera N − 1 liczb caªkowitych dodatnich nieprzekraczaj¡cych 100, okre±laj¡cych oceny pracowników
o kolejnych id od 2 do N .

Wyj±cie

Dla ka»dego przypadku testowego nale»y w osobnym wierszu wypisa¢ uzyskan¡ sum¦ ocen wyró»nionych
pracowników.
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Przykªady

Wej±cie: Wej±cie: Wej±cie:
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1 2 1 2

18 7 52 39
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1 2 2 4

66 78 58 49

1
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1 2 3 3 3 5

18 55 66 2 66 22

2

6

1 1 2 2 1

76 55 97 27 81

6

1 2 3 4 2

93 16 74 6 98
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